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Okresní fotbalový svaz Brno - venkov
Vídeňská 9, 639 00 Brno
  Tel.: 543 254 963  Fax: 543 254 131 E-mail: brno-venkov@fotbal.cz
Disciplinární komise
Zápis č. 5 ze dne 6.9.2017
Přítomni: Marian Kokeš, Karel Lepka, Milan Skočovský
Omluveni: 

1) Došlá pošta – DK vzala na vědomí: 
· Zápis STK č. 7 
2) Tresty jednotlivců a klubů:
· MFK Modřice                      vyloučení družstva ze soutěže + finanční pokuta 2.000 Kč 

· SK Vojkovice                                     finanční pokuta 2.000 Kč + kontumace utkání                                                             
· Vysoké Popovice                               finanční pokuta 1.500 Kč + kontumace utkání                                                             

· Adam Zbyněk (77020991) /TJ Sokol Senorady/    zákaz činnosti do 15. 4. 2018 +            finanční pokuta ve výši 2.000 Kč                             
· Král Václav (00011007) /Moutnice/                                                       1   SU NEPO

· Zástěra Petr (90110642) /Babice u Rosic/                                             6  SU NEPO

              3) Oznámení:
· DK v souladu s ust. § 56 odst. 4 DŘ FAČR rozhodla o vyloučení družstva MFK Modřice ze soutěže (Old Boys), a to z důvodu odhlášení družstva ze soutěže. Současně DK rozhodla o uložení peněžité pokuty ve výši 2.000 Kč. Po nabytí účinnosti uvedeného rozhodnutí DK bude ihned přistoupeno k administrativním opatřením za účelem anulování výsledků potrestaného družstva v soutěži a zohlednění této skutečnosti v termínové listině soutěže.    
· DK v souladu s § 39 DŘ FAČR zamítla žádost družstva SK Krumvíř o podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu hráče Balaci Cristian (84072201)/t. č. TJ Sokol Těšany/ v podobě zákazu závodní činnosti do 26. 10. 2017, který mu byl uložen na základě rozhodnutí DK sp. zn. DR2017123392. DK při svém rozhodnutí přihlédla k závažnosti daného disciplinárního přečinu. V této souvislosti ovšem DK současně zdůrazňuje, že zamítnutí této žádosti nepředstavuje překážku vylučující možnost případného budoucího podání nové žádosti. 
· DK v souladu s § 89 odst. 1 DŘ FAČR zahájila disciplinární řízení pro podezření ze spáchání přečinu porušení povinností pořádajícího klubu (§ 65 DŘ FAČR) ze strany FK Zbraslav v utkání III. tř. muži - sk. B  FK Zbraslav B - TJ Sokol Senorady, č. 2017623A2B0507. Za tímto účelem bude rozhodčí v daném utkání a zástupce klubu FK Zbraslav vyzváni k vyjádření se k okolnostem daného případu.  
                                                                                                                               Marian Kokeš
                                                                                          předseda DK OFS Brno-venkov


